

官田國立藝術學院動土

耗資近三億三千萬元可望於明年八月間完工啓用並招生

記者吳美芸／官田報

長王基明、縣教育局長
吳延齡、議員李全富及
吳廷齡、議員李全富及
欽協助解決。

導 懸宕近八年的國立藝

術學院興建案，卅一日
在官田鄉社子村的預定
地進行佔地六千坪的圖
書館、藝術史與藝術研
究所、畫廊建物的動土
典禮，各界冠蓋雲集。

耗資近三億三千萬元的
建物工程，若工程順

利，可望於明年八月間
完工啓用進行招生，而
首期擬開設藝術史與藝
術評論研究所、博物研究
所、音像紀錄研究所及
一貫制音樂實驗學校，
採獨立招生，不參加聯
招。

動土典禮由教育部次

長楊朝祥主持，有國立
藝術學院籌備處主任漢
寶德、縣議長連清泰、
縣府機要秘書王幸男、
立委洪玉欽、縣工務局

書館、藝術史與藝術研
究所、畫廊建物的動土
典禮，各界冠蓋雲集。

歷經無數波折，終於得
以在各界配合克服下進
行動土，感到開心，今
年十月將陸續進行學者
教授的宿舍工程發包，
十二月將進行學生宿舍
及餐廳發包，預計明年
秋天應可開始招生。

大，前景不可限量。

示，國立藝術學院終於
動工興建，將來對南縣
學術環境的提升貢獻極
大，南縣一百零五萬縣

民歡欣鼓舞，縣長陳唐
山相當重視該校設立案，
所以教育部日後重點擺
在偏向技術文學的國立
藝術學院及高雄技術學
校，工程順利，得以在明

年順利，得以在明年順
利招生。

長楊朝祥主持，有國立
藝術學院籌備處主任漢
寶德、縣議長連清泰、
縣府機要秘書王幸男、
立委洪玉欽、縣工務局

書館、藝術史與藝術研
究所、畫廊建物的動土
典禮，各界冠蓋雲集。

歷經無數波折，終於得
以在各界配合克服下進
行動土，感到開心，今
年十月將陸續進行學者
教授的宿舍工程發包，
十二月將進行學生宿舍
及餐廳發包，預計明年
秋天應可開始招生。

大，前景不可限量。

示，國立藝術學院終於
動工興建，將來對南縣
學術環境的提升貢獻極
大，南縣一百零五萬縣

民歡欣鼓舞，縣長陳唐
山相當重視該校設立案，
所以教育部日後重點擺
在偏向技術文學的國立
藝術學院及高雄技術學
校，工程順利，得以在明

年順利，得以在明年順
利招生。

豪雨的肆虐之餘，更有不少人把握機會，結伴前往黃金海岸欣賞那一風高
風和日麗的颱風天，肯特颱風過境，台南市不但絲毫感受不到風姐的威力，反而風
和日麗，是個比平常更適宜看海的日子。市民們慶幸躲過了強風



讓我們看海去

折扣重慶零
全面3折特價中

1F 繽紛少女街

牌流行少女裝全面3折特價中

藝術特展

3F • 雅梵藝廊——名畫展售中

• 9/1~9/15 壓豬戶

劉福清先生石雕藝術展

騎樓活動

其偉生活百貨、麗莎最愛(飾品)